



**PODER EXECUTIVO**

**GOVERNO MUNICIPAL DE CHAVAL**

**ERRATA**

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2025**

PARA O EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO REGULAMENTADO PELO Nº 001/2025

A **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA**, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Resultado das Inscrições do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2025:

**1. RESULTADO DAS INSCRIÇÕES PARA O CARGO DE NUTRICIONISTA**

NATALIA ARAUJO SOBRINHO	
VITORIA DE CARVALHO OLIMPIO VILELA	

Considerando o quadro com o resultado das inscrições para o cargo de Nutricionista a Secretaria Municipal Educação e Cultura, altera-se o resultado das candidatas NATALIA ARAUJO SOBRINHO e VITORIA DE CARVALHO OLIMPIO VILELA. **Onde encontra-se sem informação (em branco), leia-se DEFERIDO**, em razão de erro material.

NATALIA ARAUJO SOBRINHO	DEFERIDO
VITORIA DE CARVALHO OLIMPIO VILELA	DEFERIDO

**2. RESULTADO DAS INSCRIÇÕES PARA O CARGO DE PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL I**



**PODER EXECUTIVO**  
**GOVERNO MUNICIPAL DE CHAVAL**

CRISTIANA SANTOS MACHADO

Considerando o quadro com o resultado das inscrições para o cargo de CARGO DE PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL I a Secretaria Municipal Educação e Cultura, altera-se o nome da candidata CRISTIANA SANTOS MACHADO. **Onde encontra-se** CRISTIANA SANTOS MACHADO, **leia-se** CRISTINA SANTOS MACHADO, em razão de erro material.

CRISTINA SANTOS MACHADO

**3. RESULTADO DAS INSCRIÇÕES PARA O CARGO DE PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL II- HUMANAS**

GLAUCIA ROMÃO DOS SANTOS	NÃO APRESENTOU QUALIFICAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO
--------------------------	--

Considerando o quadro com o resultado das inscrições para o cargo de CARGO DE PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL II- HUMANAS a Secretaria Municipal Educação e Cultura, altera-se a situação da candidata GLAUCIA ROMÃO DOS SANTOS. **Onde encontra-se, NÃO APRESENTOU QUALIFICAÇÃO EXIGIDA PARA O CARGO leia-se, DEFERIDO** em razão de erro material.

GLAUCIA ROMÃO DOS SANTOS	DEFERIDO
--------------------------	----------

**4. RESULTADO DAS INSCRIÇÕES PARA O CARGO DE AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS**

MARAIA JANAINA DOS SANTOS



**PODER EXECUTIVO**

**GOVERNO MUNICIPAL DE CHAVAL**

Considerando o quadro com o resultado das inscrições para o cargo de CARGO DE AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS a Secretaria Municipal Educação e Cultura, altera-se o nome da candidata MARAIA JANAINA DOS SANTOS. **Onde encontra-se MARAIA JANAINA DOS SANTOS, leia-se MARIA JANAINA DOS SANTOS**, em razão de erro material.

MARIA JANAINA DOS SANTOS

**5. RESULTADO DAS INSCRIÇÕES PARA O CARGO DE PROFESSOR FUNDAMENTAL II- MATEMÁTICA**

LEANDRO COSTA PEREIRA

Considerando o quadro com o resultado das inscrições para o cargo de CARGO DE PROFESSOR FUNDAMENTAL II- MATEMÁTICA a Secretaria Municipal Educação e Cultura, altera-se o nome da candidata LEANDRO COSTA PEREIRA. **Onde encontra-se LEANDRO COSTA PEREIRA, leia-se LEONARDO COSTA PEREIRA**, em razão de erro material.

LEONARDO COSTA PEREIRA

Chaval-CE, 27 de fevereiro de 2025.